

Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23,jud.Arad,
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 29.07.2020-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Mai participă la lucrările ședinței d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu, d-l inspector Sîngeorgean Lucian și 4 cetățeni ai comunei d-l Balta Cătălin-Covăsânț nr.826, d-l Nicula Eugen Dumitru-Covăsânț nr.879, d-l Șeran Cristian-Aurel-Covăsânț- nr.685 și d-l Farcaș Mitru-Covăsânț nr.518.

Se constată că ședința este statutară.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-l Sămărtean Andrei îl propune pe d-l Chiș Corneliu-Milinuț.Se supune la vot propunerea făcută și cu 10 voturi pentru d-l Chiș Corneliu-MILINUȚ este ales în funcția de președinte de ședință, la ședințele Consiliului Local pe lunile iulie, august și septembrie 2020, fiind adoptată Hotărârea nr.55/29.07.2020.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.258/24.07.2020.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.56/29.07.2020, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare, astfel :

- 1.Alegerea președintelui de ședință.**
- 2.Aprobarea ordinii de zi.**
- 3.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.06.2020.**
- 4.Proiect de hotărâre nr.42/16.07.2020-privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. utilizatorilor serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale, în baza contractului de delegare prin concesiune nr.1603/24.10.2017- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 5.Proiect de hotărâre nr.43/16.07.2020-privind acordarea unor facilități fiscale- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 6.Proiect de hotărâre nr.44/16.07.2020- privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2020-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 7.Proiect de hotărâre nr.45/21.07.2020-privind modificarea Contractului de delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.15-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 8.Proiect de hotărâre nr.46/21.07.2020-privind stabilirea prețului de vânzare a masei lemnoase din partida 401/P UP 1 Covăsânț u.a. 76G(Ocolul Silvic Radna- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 9.Diverse.**

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.06.2020". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30.06.2020, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

D-l Iovici Petru solicită ca la punctul nr.10 al ordinii de zi să fie menționat expres că noi am votat postul respectiv, dar cu condiția să nu fie scos la concurs mai ales că pentru acest post nu avem prevăzuți bani în buget.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 29.07.2020, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.57/29.07.2020-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 30.06.2020, cu completarea solicitată de d-l Iovici Petru.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.42/16.07.2020-privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. utilizatorilor serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale, în baza contractului de delegare prin concesiune nr.1603/24.10.2017".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că în ceea ce privește RETIM este pe rolul instanțelor de judecată 1 proces , prin care RETIM solicită despăgubiri în valoare de 24 miliarde lei pentru toate UAT-urile din zona 1 și este posibilă intentarea a unui al doilea cu obiectul rezilierea contractului de concesiune care se află în derulare; există probleme datorită diferențelor mari între datele utilizate la încheierea contractului de concesiune și contractele efectiv încheiate de RETIM cu utilizatorii persoane fizice sau juridice.

D-l consilier juridic Drăgoiu dă exemplu-pentru comuna Covăsânț datele utilizate au fost pentru 869 gospodării cu 2573 persoane, iar contractele încheiate sunt pentru 757 gospodării cu 1786 persoane; ca atare, având în vedere și diferențele de la celelalte localități care fac parte din zona 1, ca și noi este în jur de 60.000 persoane, motiv pentru care RETIM nu-și poate susține activitatea, iar următorul termen la instanță este în data de 16.09.2020.

D-l președinte de ședință Chiș întreabă dacă cauza este neîncheierea contractelor de către anumite gospodării.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că este posibil, dar datele de fundamentare sunt de acum 8 ani când s-a făcut caietul de sarcini, eroarea de acolo pleacă, existând diferențe între datele statistice și efectivul real al populației, respectiv nr. de populație este problema nefiind reglementată situația persoanelor cu prezență temporară.

D-l Iovici arată că nu am avut probleme când a ridicat gunoierul firma Polaris.

D-l consilier juridic arată că a existat un alt regim, cu firma Polaris a fost încheiat contract de închiriere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului este următorul : 3 voturi pentru(D-l Chiș Corneliu-Milinuț, d-l Ardelean Ioan, d-l Lazăr Vasile), 1 vot împotriva(d-l Gașpar Alexandru) și 7 abțineri(d-l Stoica Valentin-Cristian, d-l Balta Mihai-Petru, d-l Iovici Petru, d-l Sămărtean Andrei-Simion, d-l Popan Vasile, d-na Jiva Monica, d-na Lungu Dora) ; ca atare, proiectul de hotărâre este respins, fiind adoptată Hotărârea nr.58/29.07.2020-privind respingerea proiectului de hotărâre referitor la aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. utilizatorilor serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale, în baza contractului de delegare prin concesiune nr.1603/24.10.2017.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.43/16.07.2020-privind acordarea unor facilități fiscale".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că proiectul de hotărâre a fost inițiat ca urmare a situațiilor generate de instituirea stării de urgență și apoi a stării de alertă în contextul pandemiei generată de virusul SARS-COV2.

Întrucât nu sunt discuții,se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.59/29.07.2020.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.44/16.07.2020-privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2020".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l consilier inspector Sîngeorghean arată că acum 2 luni am suplimentat 2 miliarde lei pentru străzi, iar când vom primi rambursarea de la GAL, Consiliul Local să hotărască destinația acelor bani; am primit 4,2 miliarde lei de la GAL-

rambursarea și încă 800 milioane lei TVA de la Guvern; propunerile conform proiectului de hotărâre sunt asfaltarea străzilor care au rămas neasfaltate, amenajare cu pavaj la Școală și Cămin cultural-până la Piață și construcție capelă funerară cimitirul de sus.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.60/29.07.2020.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.45/21.07.2020-privind modificarea Contractului de delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.15".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că urmare a Hotărârilor unor UAT-uri componente a ADIAC se propune modificarea contractului de delegare a gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul adițional nr.15, anexat la proiectul de hotărâre este adresa ADIAC Arad, împreună cu Hotărârile UAT-urilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.61/29.07.2020.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.46/21.07.2020-privind stabilirea prețului de vânzare a masei lemnoase din partida 401/P UP 1 Covăsânț u.a. 76G(Ocolul Silvic Radna".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că prețul de vânzare stabilit anterior prin Hotărârea nr.22/17.02.2020 pentru cei 229 mc din partida 401/P UP1 a fost de 168 lei/mc, au fost 5 licitații la care nu s-a înscris nimeni și ca atare se propune reducerea acestui preț de vânzare la 140 lei/mc, preț fără TVA inclus

D-l Iovici întreabă dacă acele lemne sunt pentru școală, primărie.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că este vorba de lemnul care se vinde la licitație.

D-l Ardelean arată că de ce să scădem suma de vânzare, să lăsăm aceste lemne pentru Școală și Primărie pentru anul următor.

D-l consilier juridic arată că nu este lemn de foc, este lemn pentru cherestea, cantitățile sunt confrom amenajamentului silvic stabilite, suntem în al șaselea sau al șaptelea an al amenajamentului și în plus este singura sursă de plată a administrării.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 8 voturi pentru și 3 abțineri(d-l Stoica Valentin-Cristian, d-l Gașpar Alexandru, d-l Ardelean Ioan), fiind adoptată Hotărârea nr.62/29.07.2020.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi:" Diverse".

Se dă cuvântul d-lui consilier Stoica Valentin-Cristian întreabă dacă lucrările la proiectul de asfaltare străzi sunt terminate.

D-l inspector Sîngeorgean spune că sunt terminate.

D-l consilier Stoica arată că dacă sunt terminate, solicită dacă se poate să facă parte din Comisia de recepție.

D-l Stoica mai arată că vis a vis de terenul sintetic acum se pare că plătesc copiii.

D-l Ardelean Ioan arată că noaptea trecută a fost un grup de tineri care au stat pe teren până dimineața, ar fi curios dacă sunt tăiate chitanțe pentru ziua de ieri.

D-l inspector Sîngeorgean arată că paznicii noștrii se ocupă de acești tineri, adică stau până se termină jocul pe teren, notează numele și banii, iar dimineața îi dau la casieră să taie chitanța.

Se dă cuvântul d-lui Balta Cătălin care arată că nu i se pare corect să plătească copiii din comună pentru utilizarea acestui teren sintetic.

De asemenea d-l Balta mai ridică problema gunoiului din Ciocuță, ar fi bine să se realizeze o platformă împrejmuită în zona respectivă.

D-l viceprimar Popan arată că tot a doua săptămână urcă o mașină mică în zona Ciocuță și colectează gunoiul.

D-l Balta mai arată că pe pagina de Facebook de la Ghioroc este pus că la ei se ridică câinii, iar la noi nu se pot lua.

D-l consilier juridic arată că noi am trimis comanda din luna martie pentru ridicarea acestor câini.

Se dă cuvântul d-lui Nicula Eugen din comuna Covăsânț care ridică probleme de la Legea nr.18/1991-privind fondul funciar, respectiv faptul că a făcut o cerere de constituire prin care a cerut suprafața de 2,00 ha și i s-a aprobat doar 0,50 ha, mai spune că nu există interes pentru recuperarea terenului de la Vladimirescu . D-na secretar general îi explică că aceste probleme sunt de competența Comisiei Locale de fond funciar al cărei secretar este și căreia trebuie să se adreseze cu aceste probleme, pe care de altfel le-a mai ridicat și la care i s-a mai răspuns.

D-l Nicula Eugen mai întreabă cum a dispărut cererea dânsului, cât plătește Asociația Spicul la Primărie pentru terenul pe care îl are.

D-na secretar general îi explică d-lui Nicula că la aceste probleme pe care le ridică din nou, i s-a răspuns.

D-l Farcaș Mitru-cetățean al comunei arată că și în zona unde locuiește există un panou cu PUZ, mai are termen de valabilitate, ar trebui luat de acolo.

D-l consilier juridic arată că acel panou va fi înlocuit cu altul.

D-l Farcaș întreabă care este statutul terenului de la „Belți”.

D-l inspector Sîngeorgean arată că conform PUG aprobat este „Zonă verde”.

D-l Farcaș arată că acolo toată lumea duce gunoiul este dezastru, cât ar costa buldozerul să se facă curățenie.

D-l inspector Sîngeorgean arată că avem buldozer, avem angajat, dar se consumă mult combustibil.

D-l Farcaș mai arată că există tineri care seara se plimbă cu bicicletele în curtea Bisericii, ar trebui blocată intrarea.

D-l Stoica intervine și îl întreabă pe d-l Farcaș dacă își amintește că de Centrul de tineret trebuia să se ocupe dânsul, de ce nu se ocupă, doar a-ți spus că doriți să vă ocupați.

D-l Farcaș mai arată că ar fi trebuit să organizăm și noi o activitate de ziua Imnului și de asemenea cu privire la cimitire arată că sunt locuri unde iarba este de 3-4 m.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORNELIU-MILINUȚ CHIȘ**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**